

Додаток 4
до Антикорупційної програми
Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України
на 2023–2024 роки

**Заходи, виконавцем яких визначено Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України,
з метою реалізації Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки,
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України
від 04 березня 2023 року № 220**

№ заходу	Найменування та зміст заходу*	Строки виконання		Головний виконавець	Співвиконавці	Показник (індикатор) виконання	Стан виконання	Статус виконання заходу
		дата початку	дата завершення					
2.6.1.2.1	<p>2.6.1.2.1. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації нерухомого майна та земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі:</p> <p>1) для Міноборони, Мінстратегпрому, Мінекономіки, МВС, МОН, ДКА, Державного концерну “Укроборонпром” визначено завдання провести реєстрацію речових прав на нерухоме майно і землі господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі та публічно відзвітувати про результати його виконання;</p> <p>2) для Держгеокадастру визначено завдання оприлюднити інформаційний шар</p>	01.03.2023	31.07.2023	Міністерство оборони України	Міністерство внутрішніх справ України Міністерство освіти і науки України Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України Міністерство економіки України Акціонерне товариство «Українська оборонна промисловість»	розпорядження КМУ прийнято	Забезпечується координація з головним виконавцем заходу щодо розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації нерухомого майна та земель господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-	Стадія виконання

	про землі оборони на Публічній кадастровій карті з інформацією про землі господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі						промисловому комплексі	
2.6.1.2.2 (2)	Розроблення технічної документації, інвентаризація об'єктів нерухомого майна та виготовлення документації із землеустрою, отримання витягів з державного земельного кадастру на земельні ділянки, реєстрація речових прав на 100 відсотків таких об'єктів нерухомого майна і земельних ділянок господарських товариств, державних і казенних підприємств в оборонно-промисловому комплексі, крім тих, щодо яких існують судові спори (в межах компетенції)	01.04.2023	31.12.2023	Міноборони Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН Акціонерне товариство «Українська оборонна промисловість»	Міноборони Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН Акціонерне товариство «Українська оборонна промисловість»	на 100 відсотків об'єктів нерухомого майна і земельних ділянок оборонно-промислового комплексу здійснено реєстрацію речових прав, крім тих, щодо яких існують судові спори	Завершено комплексне наповнення і формування автоматизованої системи «Юридичні особи». Здійснюється координація діяльності підприємств, що відносяться до сфери управління Мінстратегпрому, по оформленню земельних ділянок, а саме ДП «НВО «ПХЗ» в стадії завершення оформлення відповідних документів.	Стадія виконання
2.6.1.4.1.	Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації та оцінки об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу для Міноборони, Мінстратегпрому, Мінекономіки, МВС, МОН, ДКА, Державного концерну «Укроборонпром», визначено завдання провести інвентаризацію об'єктів права інтелектуальної власності на господарських товариствах, в державних,	березень 2023 р.	липень 2023 р.	Міноборони	Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН ДКА Державний концерн «Укроборонпром» (за згодою)	розпорядження Кабінету Міністрів України прийнято	Мінстратегпром опрацював проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації та оцінки об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового	Стадія виконання

	казенних підприємствах, а також установах і організаціях в оборонно-промисловому комплексі						комплексу, надісланий розробником Міністерством оборони України, та надав свої пропозиції щодо його змісту	
2.6.1.4.2.	Проведення інвентаризації та оцінки об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу	липень 2023 р.	липень 2024 р.	Міноборони	Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН ДКА Державний концерн “Укроборон-пром” (за згодою)	100 відсотків об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу оцінено	Міністерство оборони України як головний виконавець пункту 2.6.1.4.1 щодо розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про проведення інвентаризації та оцінки об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу, розробляє проект акта. На сьогодні не визначені завдання проведення інвентаризації об'єктів права інтелектуальної власності на господарських товариствах, в державних, казенних підприємствах, а також установах і організаціях в оборонно-	Стадія виконання

							промислового комплексу. Після прийняття акту Кабінетом Міністрів України Мінстратегпром розпочне інвентаризацію та оцінку об'єктів інтелектуальної власності суб'єктів господарювання оборонно-промислового комплексу, які входять до сфери його управління.	
2.6.1.4.3.	Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про затвердження політики управління інтелектуальною власністю в оборонно-промислового комплексу, яким визначено створення єдиної інформаційної бази науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, результатів інтелектуальної діяльності та технологій військового, спеціального і подвійного призначення, конструкторської документації на продукцію військового призначення у взаємодії із реєстрами конструкторської документації	березень 2023 р.	липень 2023 р.	Міноборони	Мінстратегпром Мінекономіки МВС МОН ДКА Державний концерн “Укроборонпром” (за згодою)	розпорядження Кабінету Міністрів України прийнято	У разі надходження від Міністерства оборони України як головного виконавця проекту акта, його буде розглянуто та опрацьовано в установленому законодавством порядку.	Стадія виконання
2.6.2.4.1	Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Порядку створення, функціонування та ведення електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), внесення до нього суб'єктів господарювання, затвердженого	січень 2025 р.	травень 2025 р.	Мінстратегпром	Міноборони Мінекономіки Державний концерн “Укроборонпром” (за згодою)	постанову Кабінету Міністрів України прийнято	Не розпочато	Не розпочато

	<p>постановою Кабінету Міністрів України від 17 березня 2021 р. № 233, який передбачає:</p> <p>1) забезпечення реєстром (а не адміністратором) учасників відбору та виконавців державних контрактів систематизації та здійснення ретроспективного аналізу даних щодо суб'єктів господарювання в оборонних закупівлях відповідно до класифікаційних ознак, визначених частиною другою статті 37 Закону України “Про оборонні закупівлі”;</p> <p>2) автоматизоване наповнення реєстру;</p> <p>3) забезпечення оприлюднення інформації з реєстру, що не містить державної таємниці, онлайн</p>							
2.6.2.4.2	<p>Введення в експлуатацію Електронного реєстру учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів), що здійснює функції, передбачені у підпункті 2.6.2.4.1, і, зокрема містить систематизовані дані про суб'єктів господарювання за класифікаційними ознаками та автоматизовано наповнюється</p>	Січень 2025 р.	Грудень 2025 р.	Мінстратегпром	Міноборони Мінекономіки	електронний реєстр учасників відбору та виконавців державних контрактів (договорів) введено в експлуатацію	Не розпочато	Не розпочато
2.6.2.5.1	<p>Визначення процедур проведення оборонних закупівель через міжнародні спеціалізовані організації, їх представництва, спеціалізовані фонди, підприємства, установи та організації, а також через програми міжнародних військових продажів, які визначені відповідно до переліку міжнародних спеціалізованих організацій, їх представництв, що здійснюють закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 527</p>	березень 2023 р.	грудень 2025 р.	Міноборони	Мінстратегпром	процедури визначено	У разі надходження проекту нормативно-правового акта, Мінстратегпром візьме участь у його опрацюванні.	Стадія виконання

2.6.2.5.2	Проведення оборонних закупівель через міжнародні спеціалізовані організації, їх представництва, спеціалізовані фонди, підприємства, установи та організації, а також через програми міжнародних військових продажів відповідно до процедур, зазначених у підпункті 2.6.2.5.1	березень 2023 р.	грудень 2025 р.	Міноборони	Мінстратегпром	проведено не менше 5 відсотків оборонних закупівель через міжнародні спеціалізовані організації	У разі надходження проекту нормативно-правового акта, Мінстратегпром візьме участь у його опрацюванні.	Стадія виконання
-----------	--	------------------	-----------------	------------	----------------	---	--	------------------

* згідно з додатком 2 до Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220